

ZPRÁVY ZAHRAČNÍČNÉ.

Telegrafické.

Videa chvěje se rozčilením, že indický mor se tam rozmůže. Dr. Mueller, jenž ošetřoval sluhu bakteriologického ústavu, Bareše, zemřel za stejných příznaků. Všechna opatření činěna jsou na obmezení hrozného nákazy. Mueller, když umíral, ošetřován byl Dr. Pochem a milosrdnými sestrami. Po smrti těla zabaleno bylo látkou napuštěnou jistými tekutinami, rakev vstrčena do světnice, tělo tam vloženo, víko přišroubováno Pochem a dřevěná truhla vložena do rakve kovové. Pohřeb konán byl v 6 hodin večera ráno. Otcí, matce, bratrovi a knězi, kteří se súčastnili, nebylo dovoleno přiblížit se ke hrobu. Stav ošetřovatelky Pochevé se značně zhoršil a mimo ni jsou ještě dva jiní nemocní. Lékaři se obávají, že všichni zemrou. Mezi lidem panuje nevyhlášené rozčilení.

Ve Řce, v chorvátském Přímoří, povodně zaplavily celou dolní část města, kde v větší části obchodní domy se nalezájí. Mnoho dobytka zahynulo. Škoda páčí se na 2,000,000 zlatých.

Z Řima se zvěstuje, že hrabě Furrécio Macola, majitel časopisu Gazetta di Venecia, jenž v souboji zabil básníka Cavolottioho, odsouzen byl na tinač měsíců do vězení.

V Anglii s neobvyklým nadšením oslavovali výroční památku bitvy u Trafalgaru, kde slavný admirál Nelson 21. října 1805 porazil spojené loďstvo francouzské a španělské.

Britická admirála nařídila, aby na válečných lodích konaly se pouze takové správy, které mohou být během 48 hodin hotovy. Anglie chce patrně býti připravena, kdyby došlo k válce s Francií pro Fašodu.

Ve Francii i v Anglii panuje sice bojovná nálada, ale k válce sotva dojde. Polodůvěrná nota, vydaná v Paříži, praví: "Není žádného podkladu pro pobuňující zprávy ohledně vztahů mezi Francií a Velkou Británií. Je to nesprávné fiktivní, že nějaká mimořádná opatření byla učiněna v některém z našich přístavů. — "Žlutá kniha" o afíře fašodské je objemná, ale neobsahuje zprávu majora Marchanda, která došla v pátek do Paříže a jež uveřejněna bude později. Francouzský velitel nezmínuje se, pokud známo, o příchodu generála Kitchenera do Fašody, líčí pouze cestu svoji, podmanění různých kmenů a ku konci praví, že 20. srpna měli ještě nadbytek potravin. Francouzská diplomacie snaží se vylíčit posláni majora Marchanda právě tak důležitým, jako byla výprava generála Kitchenera, hlavně z toho ohledu, že namířeno bylo proti Chalífovi a barbarství. Armáda francouzská připravuje se zatím na všechno možné. Vojákům v 21. divisi, s hlavním stanem v Nantes, rozdány byly už stany a patроны a vojenský úřadům v Cherbourgu bylo oznámeno, že přítrně tam silně oddělení vojska.

Německý císař byl v Cañhradě pohostěn a veškerou orientálskou nádhrou a pékně se bavil. Při sobotním banketu sultán seděl mezi císařem a císařovnou německou. Císařovna, zvědavá jako každá ženská, vyžádala si návštěvu haremů, kamž doprovoděna byla sultánem a jeho synem, Mehmedem Selimem Offendim. Se ženštinami v haremě rozmlouvala prostřednictvím dcery Artina paše, která umí německy. Císař daroval tureckému ministru zahraničních věcí, Tófik Pašovi, zlatou tabatěrku. V sobotu večer odejela císařská družina z Cañhradu na další cestu.

Z Bavorska z městečka Kempton, dochází zpráva o pověřivosti a prostodůstojnosti zrovna neuvěřitelné. Jistému zámožnému sedlákovi zemřela tam jediná dcera Crescence a rodině ovšem pro ni nemálo truchlili. Tu jistí Wohlfarthovi namířili sedlákovi a ženě jeho, že dcera jejich, Anežka Wohlfarthova, dostává časté návštěvy od Panny Marie, která jí říká, že Crescence není v nebi, nýbrž v očistci. Dále přesvědčili rodiče Crescence, že Anežka mohla by vymoči propuštění jejich dcery z očistce, kdyby sedlák zaplatil 300 marek. Ten vyplatil peníze a za nedlouho potom oznámila Anežka, že obdržela správu o smrti a jistým způsobem a sro-

veň že přeje si, aby věno její s 1000 markami bylo posláno do nebe. Později Crescence měla prý dítko a roidče dali více peněz Wohlfarthovým. Zkrátka, sedlák byl tak dlouho vydírán až přišel na mizinu. Avšak konečně úřady upozorněny byly na podvod a Wohlfarthovi zatčeni. Během soudního líčení 52 dopisů, o nichž Anežka Wohlfarthova říká, že obdržela je od Panny Marie, bylo předloženo a veřejně čteno šest stvrzenku "od matky Kristovy" na 150 marek. Jedna listina obsahovala dík za pytel bramborů a v jiné děkováno bylo za 2,500 marek. Všichni andělé v nebi prý trouбили, když peníze přišly. Anežka Wohlfarthova dala dokonce sedlákovi pohovku a jiné věci, které prý z nebe obdržela, kdežto žena sedlákova upekla dort pro Pannu Marii.

Na dalekém východě tajfóny, přesečné bouře a povodně způsobily hroznou ztrátu na životech lidských a majetku. V krajině, kudy protéká řeka Feng, v Japonsku, na sta vesnic bylo odplaveno a dva tisíce lidí zahynulo. Jiná zpráva sděluje, že 250 osad nalezá se pod vodou. Tisíce uprchlíků hledá útluk ve městech. Řeka Kikari rovněž vyliła se ze břehů a vyžádala si na 1000 obětí. Sedm prefektur bylo zničeno. Při děsném tajfónu u břehů Formosy, kterýž řádil v stejnou dobu, jako povodně, lodím zle se vedlo. V Temani osm bárek bylo stroskotáno a 100 životů lidských zmarněno. Dvanáct bárek zahánno bylo na moře a potopeno. Parník Rensí Maru roztržěn byl o pobřeží. Také americká bárka Comet klesla do hlubin; lodci se zachránili. Francouzský parník Hoiovo rozbit leží na břehu blízce Amoy. Německý parník Trinidad, dříve z Cunardské linie, opuštěn leží na širém moři. Cestující z východu se vracející praví, že na dvacet mil roztroušeny jsou trosky, většinou z čínských lodí. Ztráta životů lidských musila býti ohromná.

Čínský císař byl prý v neděli zavražděn. Pověst taková koluje opět mezi vynikajícími Čiňany v Sanghaji.

Generál Merritt oženil se včera v Londýně se slečnou Laurou Williamsovou z Chicaga. Poněvadž nevěsta byla poněkud churava, obřady vykonány byly v hotelu Savoy na zvláštní povolení od arcibiskupa z Canterbury, jež stálo 150 dolarů. Jakmile paní Merrittová bude úplně zdráva, pojedje s manželem svým do Paříže. V povolení není udán věk nevěstin ani generálův. Stojí tam pouze, že "Wesley Merritt je vdovec a slečna Laura Williamsova svobodná ženšтина, stará 21 rok a výše."

Nancy Guilfordova byla opětně předvedena policejnímu soudu v Bow ulici v Londýně a předsedající magistrát rozhodl, že bude vydána do Spojených Států, ale že oprávněna je k odkladu patnáct dní.

(ZASLÁNO.)

My nížepsaní členové spol. Komenskýho č. VI., Č. S. D. P. J., v Hayward, Minn. žádáme ctěný řád Západu Z. Č. B. J., aby tvrzením učiněným v dopise v Bratrském Věstníku ze dne 10ho října 1898 buď dokázali, aneb odvolali. V pádu opáčeném jsme nuceni naskutit to projednati před soudem v zájmu cti naší i celé našejednoty. Mezi jiným bezpodstatným tvrzením a urážkami praví tito pánové též, že jeden z nás, když přijel ze sjezdu z Nové Prahy, Minn., který se odbyval dne 22ho února 1897, vyprávěl, že myslil, že tam se shledá s mladými členy, ale byl klamán, an shledal se tam se samými starci. Prohlašujeme před celou českou veřejností toto tvrzení oněch členů zmíněného řádu ve Bratrském Věstníku za nepravdivé a vyzýváme je k odvolání v Pokroku Západu i v Bratrském Věstníku.

Karel Fanfár, Josef Plevka, zástupci v minulém sjezdu za č. VI. Č. S. D. P. J.

Hayward, Minn., dne 20. října, 1898.

Mauové jak při práci tak i při zábavách venkovních snadno setkají se s rozmanitými nehadami a proto není v domácnosti nic příručnějšího a užitečnějšího jako láhev St. Jacobs Oil. Jest tím nejlepším přírodním a hojí vždy.

NEBRASKA.

Poštovský v Milligan, Z. E. Minnick, kterýž loni ustanoven byl na místo chvalně známého rodáka našeho, pana Vaňka, osvědčil se nepoctivcem a byl minulou středu úřadu svého zbaven poštovním inspektorem, kterýž shledal schodek \$450 vjeho účtech.

Mějte neustále na paměti, že dva nehlavnější demo-populističtí kandidáté, totiž Poynter za guvernéra a Gilbert za náměstka, jsou prohibičičtí a kandidují pro tytéž úřady na tikeť prohibiční. Jste-li prohibičičtí, volte pro ně.

Mnozí důstojníci bývalé milicie, když se přihlásili se svými setninami k činné službě co dobrovolníci, byli zamítnuti a zjištěno, že jen proto, aby udělali místa milicím ringu v kapitulu. Mimo toho však ještě bylo jim odprátna náhrada výloh cestovních a pobytu v Lincoln. Teprve minulý týden nahlédl guvernéř, že toto jeho jednání jest všeobecně odsuzováno a nařídil vyplacení těchto nároků.

U trati B. & M. dráhy blízce Kesterson nalezena byla ve čtvrtku minulého týdne mrtvola mladíka, kterýž cestoval s Campellovým cirkusem. Týž byl několik dnů před tím propuštěn a vyjádřil se, že pojedje domů, do Franklin County. Jeho jméno není známo, jelikož mezi soudruhy nazývaný byl přezdívkou "Whiskers" a pod tím jménem též zanesen v seznamu zřízcených cirku. Byl as 20 roků stár, 5 st. 8 pal. vysoký a tmavé pleti.

Blíže De Witt spáchal samovraždu boletý rolník William Clayborn. Týž trpěl chorobou a nepochybně z té příčiny vzal si život.

Zástupnou agitaci po české Nebrascce a později snad také po jiných státech západních podniknouti hodlá p. Jos. Anděl a sice ve prospěch sbírek pro Náprstkovou průmyslovou muzeum a zařízení zoologické zahrady v Praze. Oba tyto podniky zaslouží si zajistěti hojně podpory též se strany Čechameričanů. V příštím čísle zmíníme se obsírněji o této záležitosti.

V Ainsworth, odsouzen byl minulý týden na osm roků do kázně Arthur Johnson, kterýž koncem února spolu s jedním soudruhmem přepadnul jednatele Fremont Elkhorn & M. V. dráhy v Johnstonu a donutil je k otevření kasy, olopulil jí o \$140. Jeho spoluvinník se v viny vyznal a svědčil proti němu.

Pan Čeněk Duras, navrženec na státní tikeť pro úřad státního sekretáře, nejdůležitějšího úřadu po guvernéru, řečniti bude tento týden jak jsme již sdělili v Saunders a Butler County a v týden před volbou řečniti bude jak následuje: Ve Schuyler 31. října, v Clarkson 1. listopadu, v Dodge 2. listopadu, v Beemer 3. listop. a ve Weston 5. listopadu.

Oznamují tímto, že jsem otevřel elevator ve Schuyler na B. & M. dráze a kupuji obilí každého druhu. Vyplatí se každému, aby se u mne dříve pteptal na cenu, nežli prodá. — Spelts, obchodník v obilí. 10—m1.

V Seward přejet a usmrčen byl vlakem B. & M. dráhy 80 roků starý Martin Lair při sbírání uhlí na trati. Staťec byl již přihlučným a neslyšel blížící se vlak až když bylo již pozdě. Ustoupil sice s kolejí, avšak ne dost daleko, tak že byl vlakem zasažen.

Pan Edmund H. Hinshaw z Fairbury, navrženec republikánský do kongresu, řečnil minulou sobotu v Ashland a mezi jiným prohlásil se nejen pro připojení Porto Rica, nýbrž též i pro připojení Kuby a Filipín, bez ohledu na Španělsko. Nevíme jestli mu to v Ashlandu nějakých hlasů získá, ale tolik víme, že politika anexační jest tou největší chybou, jaké by se Spojené Státy dopustiti mohly a když pan Hinshaw s politikou tou souhlasí, myslíme, že nedostane se mu té podpory, kterou by jinak co republikán obdržel.

Pan Frank J. Polák, navrženec za poslance do státního sněmu v Saunders County jest mužem, kterýž vychován byl na farmě a zná dopodrobna potřeby a přání stavu rolnického. Jest mužem, kterýž od útlého mládí jest osadníkem Nebrascce a jsa nyní již po řadu let společně s obchodě, v němž sdělíme pokračuje, má do-

su a státu a schopnosti k zastávání důležitějšího úřadu zákonodárce. K tomu družil se jeho příkladná a neoblomná poctivost, kteroužto slyne. Všechny tyto vlastnosti činí jej velice spůsobilým k zastávání úřadu takového a dojistá že zastávati bude jej čestně, což bude jak ku prospěchu, tak i ku cti veškerému českému voličstvu v Saunders County. Hledíme vsťic tomu, že dostane se panu Polákovi nerozdílné podpory všech českých voličů. Populističtí vůdčové tamnější beztoho používají Čechy jen k vytahování kaštanů z ohně a není tedy přetřeno, proč by který český volič, třeba i populista, měl odepřiti hlas svého tak řádnému rodákovi, jakým jest pan Polák.

V Creighton shořelo v úterý ráno k dvě hodině nádraží Elkhorn dráhy. Jednatel právě otevřel nádraží, aby posloužil velkému zástupu lidu, kterýž požadoval lístky k jízdě do výstavy a při tom ucítil kouř. Když otevřel dveře do skladů, shledal že toto jest uvnitř již v plamenech. Jednatel bydlel v hořejším poschodí a odebhl tam, sby zachránil svůj majetek a byl by oknem uhořel. Musil vyskočiti z okna druhého poschodí, aby se spasil.

Do West Point došla v neděli zpráva, že Jan Provančík, kterýž byl vojínem v třetím pluku dobrovolnickém v Jacksonville, podlehl tam nemocí. Sestra jeho, paní Fransová, je v posledních chvílích života ošetřována a přiveze jeho mrtvolu sebou do West Point k pohřbení.

T. Duda v Linwood, Neb., právě otevřel nový závod s hospodářskými stroji, vozy, kočáry, atd., a čeští rodáci učiní dobře, když jej navštíví a přesvědčí se jak u něho mohou laciněji koupiti, nežli kdekolik jinde. (dt. 11. ří.)

Naši čtenáři mají dojistá dobrě v paměti, že každý sněm státní, v němž měli většinu populisté s demokaty, dopustil se nějakého křiklavého bezpráví. Každý dojistá ještě pamatuje, že minulý sněm zbavil míst čtyry zvolené republikány ve sněmovně poslanecké a jednoho senatora a dosadil na jejich místa nezvolené popokraty. Může být, že si však nepamatují všichni bezpráví, jehož dopustil se sněm v roce 1891, na návrh nynějšího kandidáta popokratického pro úřad guvernera, totiž že odepřel rozkřidleti stát v nové poslanecké okrsky a nedopřál náležitě zastoupení jednotlivým okřesům a okrskům. Podle ústavy má se po každém vládním censu, vždy jednou za deset roků, uděliti nové rozkřidlení, což jest ovšem patřično a náležitěto vzhledem ku zrůstu různých částí státu. Věk sněm tehdejší odepřel učiniti to, co ústava a zákon nařizuje. Jak nespravedlivé jest rozvržení nynější, lze seznati z toho, že okres Douglas byl při spravedlivém rozvrhnutí oprávněn ku pěti senátorům a patnácti poslancům, kdežto podle rozvrhnutí z roku 1881 má pouze tři senátory a devět poslanců. Sary County s 6,865 obyvateli má i poslance a Adams Co. s 25,000 obyv. též 1. Okresy Box Butte, Sheridan, Dawes a Sioux s 26,355 obyvatelů mají pouze jednoho poslance, kdežto Pawnee County s 10,340 má dva členy ve státním sněmu. Kdo je schopen takového bezpráví, ten dojistá není hoděn zastávati úřad guvernerský.

Pan C. A. Killian v Morse Bluffs, Neb., má na skladě a prodává velmi lacině všechny druhy uhlí, kočáry, vozky, hospodářské stroje, větrníky, pumpy atd. — John Raley, o němž jsme přinesli minule zprávu, že byl v Crete vlakem přejet a noha mu rozdracena, zemřel následkem svého poranění. Týž byl z Butte, Montana a přijel do Crete na návštěvu svého bratra. Mrtvola jeho bude odvezena do Montany k pohřbení.

Schuylerská máslovna propřívá vzhledem k okolnostem dosti uspokojivě. Letošní rok nebyl pro máslovny jak známo, nejvýhodnější, neboť máslo bylo příliš levné ceny po větší část roku, kdežto k podzimu byl nedostatek mléka následkem vyschnutí pastvin. Proto jest tím uspokojivější zpráva, že máslovna dosti dobře prospívá. Za měsíc září bylo vyplaceno dodavatelům mléka \$1,114.48. Mléka bylo přijato 169,844 liber a drželo toto 6,556 liber smetany, neboli máselného tuku, průměrem tedy 3.86 na sto liber. Ve Schuyler přijato bylo 20,000 liber mléka a Octavii

29,905, u Draperova mostu 38,494 a na stanici č. 3. 21,240. Máslovna tato byla otevřena poprvé dne 20. května 1897 a pokračuje poněmáhu, avšak stále. Kdežto mnohé máslovny ustávají v práci, tato jest odhodlána pracovati celý rok a okolní rolníci nahlížejí čím dále tím více, že jest pouze jen k jejich prospěchu raději máslovné mléko prodávati, než se mořit stloukáním smetany doma a prodáváním másla do krámů.

Rodák náš, pan Čeněk Duras jest bez odporu tím nejlepší navrženecem pro úřad státního sekretáře ze všech, kteří se kdykoliv o úřad ten v našem státě ucházeli. Svým vzděláním, svými schopnostmi a svým charakterem povznešen jest nad jiné ucházecce. Pan Duras pochází z rodu, v němž svoboda náde vše ceněna byla. Otec jeho trpěl tak jako ostatní mučedníci čeští pro svobodu v roce 1848. Tak jako Havlíček, Sladkovský, Frič, Mužík a jiní, byl i otec pana Durase vězňem po bouřích svatodušních v Praze v roce 1848 a musil ztráviti šest roků v kasematách. Lásku ku svobodě a šlechtnost, jakož i prozřavost a bystrost zdědil pan Duras plnou měrou a jest nejen nejváženější občanem v Saline okresu, nýbrž bez odporu jedním z nejschopnějších a nejvíce vynikajících Čechů v Americe. Jeho zvolení poslouží celé české národnosti ku cti, neboť když zvolen bude, jako pevně doufáme, zastávati bude dojistá úřad svůj lépe, nežli by kdykoliv před tím zastával. Každý Čech, kterýž by nedal hlas svůj slovu tomuto našemu krajanu, bude jednati proti prospěchu a zájmu veškerého Čestva i proti prospěchu vlastniému.

Když člověk nahlédne do časopisů popokratických, zdá se jakoby republikánskými navrženčí pro úřady byli Bartley, Bolln a Eugene Moore. Popokratické časopisy nezdají se věděti, že Bartley i Bolln obdávají si zasloužený trest, k němuž odsouzeni byli republikánským soudcem a navrženčí na republikánské tikeť neměli a nemají pranic co dělat s bývalým dřívějším ringem kapitolfm, kterýž politiku ovládal a stát okrádal. Republikánští navrženčí pro státní úřady mají právě tak málo viny o to, že Bartley a Moore byli zpronevěřilci, jako nynější popokratičtí státní úředníci mají zásluhu o to, že během minulých dvou roků občane platili lépe daně a splátky na školní pozemky a že se tedy mohla uplatiti část toho dluhu státního, který způsoben byl za zlopostvých let správy demokratického presidenta Clevelanda.

Blíže Hastings popálila se smrtelně 13letá dcera Daniel F. Sunderlanda v sobotu ráno. Na rozpalená kanna spadla totiž z police konvička s petrolejem, která se vzňala a od té chytily se šaty na dvěčty a ono popáleno tak že zemřelo. Nešťěstí stalo se za nepřítomnosti rodičů, kteří byli na výstavě.

Blíže Kearney přejet byl nákladním vlakem minulou sobotu dělník na dráze, Ital, jehož jméno prý bylo Charley Foley. Byl strašně roztrhán a na místě usmrčen.

Populisté předstírají být přátely rolnictva, ale pro státní úřady kupují na místo domácího másla butterin z Kansas City. Jen aby na něm "nesklouzili."

Zajímavost jest, že páni populističtí státní úředníci, protimonopolisté od kosti a masovšechno, ježlí od jednoho konce státu ku druhému v každou dobu roční na prasy, jež od dráb obdrželi. Není nad protimonopolistu, zvláště když se vydaří.

Calvin McCou, starší seržant třetího alabamského pluku, nalezen byl v pátek časně rána zavražděný v Montgomery. Během dne chlubil se značnou sumou peněz a poněvať kapsy jeho byly rozřezány, není pochybnosti, že stal se obětí lupičů.

ACTIVE SOLICITORS WANTED EVERYWHERE for "The Story of the Philippines" by Maura Halstead, commissioned by the Government as Official Historian to the War Department. The book was written in army camps at San Francisco, on the Pacific with General Merritt, in the hospitals at Honolulu in Hong Kong, in the American trenches at Manila, in the insurgent camps with Aguinaldo, on the deck of the Olympia with Dewey, and in the roar of battle at the fall of Manila. Bonus for agents. Beautiful original pictures taken by government photographers on the spot. Large book. Large price. Big profits. Free trial. Credit given. Drop all orders to the publisher, 1000 Broadway, New York, N. Y.

Za sníženou cenou!

Máme posud několik výtisků spisem Královské věnné město Mělník a okres mělnický,

kteřý s velkou péli sestavil a ku velké své škodě vlastním nákladem vydal Fidelity městské školy pan Lud. Boehm. Jest to spis objemný, neboť čítá 934 stran velkému formátu, a 55 obrázy a mapou okresu mělnického a města. Každý rodák mělnický měl by chovati spis tento, obsahující popis a dějiny jeho rodiště. Pan spisovatel opravěné nás ku nabídnutí zbytku spisu za cenu valně sníženou a sice budem tyž prodávati nyní za \$2.00 i s poštovní zášilkou. Dřívější cena \$4.00. Žádný Mělničan nemusí se nyní vymlouvat na cenu knihy, neboť za tuto cenu je v pravdě levnou. Hlašte se brzy. Adresujte: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Ochotníkům a milovníkům divadla.

V knihovnictví Pok. Záp. jsou k dostání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozřebrány. Úplný seznam všech spisů zašle se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny kusy dle svých rdvů a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednání a kolik osob vyžaduje. Pište o seznam pod adresou: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Pánům úředníkům spolků.

Účetní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné se 75c. nahoru u Pokroku Západu.

Zima... nastává.

Pro nastávající studené zimní počasí budete potřebovati dobrou teplou obuv, jaťkož i vodovzdorné kaučukové přezuvky lehké i těžké a tu neměli byste opomenouti přijiti k nám a prohlédnouti si naše nové zásoby zimních stěviců, bot a přezuvek.

Wm. N. Whitney 107 již. 16. ulice.

Ptejte se na p. A. Bílka a on Vás s ochotou obslouží.

J. L. Brandois & Sons, 16. & Douglas ul.

Boston Store

nyní podniknul ten největší a nejrozsáhlejší

úpadkový výprodej....

jaký Omažané a jiní hosté z daleka kdy uzřeli. Jest to celý ohromný sklad jednoho z nejrozsáhlejších závodů z Broadway ulice z New Yorku, pozůstávající z

nejkrásnějších obleků, mužského prádla, čepic, klobouků, střevičů, obuvi kaučukové a.t.d.

Celý sklad má ceny více než za 100,000 dollarů.

Vyprodávati budeme ohromné zásoby tyto za ceny poloviční jich původní ceny kupní. Peněží hotovost kupní, jakou jsme za zboží toto složili, jest ta největší jakou kdy který závod západně od New Yorku podniknouti mohl. A následkem toho jest nám možno ty nejkrásnější krejčovské obleky prodávati za ceny poloviční závodů jiných.

J. L. BRANDEIS A SYNOVÉ,